

PROCEDIMIENTO SUJETO A REGULACION NO ARMONIZADA PARA EL SUMINISTRO DE AGUA ESTERIL CON ADAPTADOR PARA HUMIDIFICADOR Y CIRCUITOS DE VENTILACIÓN COAXIALES PARA LOS HOSPITALES DE ASEPEYO, MUTUA COLABORADORA CON LA SEGURIDAD SOCIAL, NÚM. 151.

CORRECCION DE ERRORES

Corrección de errores al Pliego de cláusulas administrativas particulares, Memoria económica, Anexos y Anexo V y A del Lote 2 publicados en fecha 9 de julio de 2024 en la Plataforma Electrónica de Contratación del Estado, correspondiente al contrato para el suministro de agua estéril con adaptador para humidificador y circuitos de ventilación coaxiales para los Hospitales de ASEPEYO, Mutua Colaboradora con la Seguridad Social, núm. 151.

Advertido error en la **Memoria económica (apartado 6 “tabla resumen de importes”)**, en el **Pliego de cláusulas administrativas particulares (apartado 0.Cuadro de características. “Resumen de la licitación”, Anexos (Anexo XII “Desglose de costes”) y Anexo V y A del Lote 2**, la Subdirección General de Asepeyo, Mutua Colaboradora con la Seguridad Social, núm. 151, aprueba efectuar la siguiente corrección de errores:

Memoria económica, Pliego de cláusulas administrativas particulares y Anexo V y A del Lote 2.

Donde dice:

El Presupuesto Base de licitación, sin IVA para el Lote 2 asciende a 4.900 €

Debe decir:

El Presupuesto Base de licitación, sin IVA para el Lote 2 asciende a 6.000 €

Anexos (Anexo XII).

Donde dice:

El presupuesto Base de Licitación, IVA Incluido, es de 8.750,52 €

Debe decir:

El presupuesto Base de Licitación, IVA Incluido, es de 10.081,72€



Atendiendo a las correcciones de errores efectuadas la Subdirección General de Asepeyo, Mutua Colaboradora con la Seguridad Social núm. 151, aprueba efectuar la siguiente **modificación en el plazo de presentación de proposiciones** fijado en el Anuncio de licitación:

Donde dice:

Plazo de Presentación de Oferta

Hasta el 24 de julio de 2024 a las 14:00 horas

Debe decir:

Plazo de Presentación de Oferta

Hasta el 2 de agosto de 2024 a las 14:00 horas

De igual forma, la Subdirección General de Asepeyo, Mutua de Accidentes de Trabajo y Enfermedades Profesionales de la Seguridad Social núm. 151, aprueba **modificar el plazo de obtención de pliegos** fijado en el Anuncio de Licitación:

Donde dice:

Plazo de Obtención de Pliegos

Hasta el 23 de julio de 2024 a las 14:00 horas

Debe decir:

Plazo de Obtención de pliegos

Hasta el 1 de agosto a las 14:00 horas